
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO

DE MÚSICA DA UNILA

EM 16 DE MARÇO DE 2022

A reunião, realizada por videoconferência, teve início às 18:50 horas. Participaram da reunião os

professores Gabriel Rezende (presidente), Maria Beatriz Cyrino Moreira, Lucas Casacio e Félix Eid.

Pauta: 1. Continuação da discussão sobre a curricularização da extensão, distribuição de créditos nos

semestres. Foi decidido que o curso de Música oferecerá 12 créditos em extensão, distribuídos na

matriz curricular da seguinte forma: a) por meio das disciplinas mistas de extensão (Instrumento IV e

Instrumento VIII, Gravação e processamento de áudio e prática de conjunto, Projeto II) b) por meio

das atividades curriculares de extensão.

Foram propostas as seguintes alterações/inclusões na grade curricular:

1) Ênfase em Práticas interpretativas a) 5° semestre: as disciplinas “Introdução à improvisação”,

“Prática de conjunto III” e “Laboratório de Execução instrumental V” foram substituídas pela

disciplina “Projeto I” (6 créditos). Foram incluídos 2 créditos para ACEX; b) 6° semestre: as

disciplinas Prática de conjunto IV e Laboratório de execução instrumental VI foram substituídas pela

disciplina “Projeto II” (4 créditos). Foram incluídos 4 créditos de ACEX; c) 7° semestre: Foram

incluídos 2 créditos de ACEX livres. As disciplinas “Canto Coral” e “Didática do instrumento” foram

retiradas da grade curricular.

2) Ênfase Musicologia latino-americana: a) 4° semestre: foram incluídos 2 créditos de ACEX

livres; b) 5° semestre: Foi incluída a disciplina “Projeto I” (6 créditos); c) 6° semestre: a disciplina

“Laboratório de Pesquisa em Música I” foi substituída pela disciplina “Projeto II” (4 créditos); d) 7°

semestre: Foram incluídos 4 créditos de ACEX; e) 8° semestre: Foram incluídos 4 créditos de ACEX.

As disciplinas “Canto Coral” e “Didática do instrumento” foram retiradas da grade curricular.

3) Ênfase em Criação Musical: a) 4° semestre: foram incluídos 2 créditos em ACEX livres; b) 5°

semestre: Foi incluída a disciplina “Projeto I” (6 créditos); c) 6° semestre: Foi incluída a disciplina

“Projeto II” (4 créditos); d) 7o semestre: Foram incluídos 4 créditos de ACEX; e) 8° semestre: Foram

incluídos 4 créditos de ACEX. As disciplinas “Canto Coral” e “Didática do instrumento” foram

retiradas da grade curricular.

A reunião terminou às 21:10 e eu, Maria Beatriz Cyrino Moreira, lavrei a presente ata.
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